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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
 

Χαιρετισμός της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, 

Εγκαίνια «ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ 2025» 

 

Σάββατο, 18 Ιανουαρίου 2025, ώρα 10.00 μ.μ., Κεντρικά Γραφεία Διοίκησης Τράπεζας Κύπρου, 

Λευκωσία 

 

Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζουμε στα εγκαίνια της εμβληματικής διοργάνωσης 

«ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ 2025». Η εν λόγω δράση συνδιοργανώνεται από την Υπηρεσία Συμβουλευτικής 

και Επαγγελματικής Αγωγής της Διεύθυνσης Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας και την Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων 

Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης, με τη στήριξη της Τράπεζας Κύπρου.  

Η «Σταδιοδρομία» αποτελεί έναν σημαντικό θεσμό για την κυπριακή κοινωνία, μέσω του οποίου 

παρέχεται πληροφόρηση στο κοινό για θέματα επαγγελμάτων, εκπαίδευσης και σταδιοδρομίας. 

Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται, επίσης, και στα θέματα επαγγελματικής αποκατάστασης, που, ιδιαίτερα 

την περίοδο που διανύουμε, βρίσκονται πολύ ψηλά στις προτεραιότητες και τα ενδιαφέροντα των 

νέων της Κύπρου. Σκοπός της διοργάνωσης είναι να προσφέρει τη δυνατότητα σε Επαγγελματικούς 

Συνδέσμους και σημαντικούς φορείς στην Αγορά Εργασίας της Κύπρου να ενημερώσουν 

μαθητές/μαθήτριες του γυμνασίου και λυκείου, υποψήφιους φοιτητές και φοιτήτριες, απόφοιτους 

δευτεροβάθμιας, αλλά και τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, όπως και άλλους/ες 

ενδιαφερομένους/ενδιαφερόμενες για ευκαιρίες επαγγελματικών επιλογών.  

Τα τελευταία χρόνια παρατηρούμε απότομες μεταβολές σε οικονομικό και τεχνολογικό επίπεδο, με 

αποτέλεσμα να παρακολουθούμε συνεχείς αλλαγές στα εργασιακά και εκπαιδευτικά δεδομένα. Οι 

ακαδημαϊκές γνώσεις των πτυχιούχων πρέπει απαραίτητα να πλαισιώνονται και από δεξιότητες 

απαραίτητες για εργοδότηση στη σύγχρονη αγορά εργασίας. Οι μεταβολές αυτές έχουν αυξήσει τα 

διλήμματα των νέων όσον αφορά στην επιλογή σπουδών και επαγγέλματος. Το σχολείο μέσω των 

στοχευμένων δράσεων των Καθηγητών/Καθηγητριών Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής, 

καλείται να βοηθήσει τον κάθε μαθητή και την κάθε μαθήτρια να συγκροτήσει ένα μορφωτικό και 

κοινωνικό προφίλ, ικανό να ανταποκριθεί με επιτυχία στις εκπαιδευτικές και επαγγελματικές 

προκλήσεις. Ο Επαγγελματικός Προσανατολισμός είναι δράση που αρχίζει στο σχολείο και αποτελεί 

τη γέφυρα που οδηγεί στην αγορά εργασίας.  

Η φετινή μεγάλη διοργάνωση προσδοκά στην αντικειμενική πληροφόρηση των µαθητών/τριων και 

του ευρύτερου κοινού για τα επαγγέλματα στον Κυπριακό εργασιακό χώρο από κατοχυρωμένους 

επαγγελματικούς και επιστημονικούς συνδέσμους, καθώς και από σημαντικούς φορείς της 
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κυπριακής οικονομίας. Επιπρόσθετα, το πρόγραμμα των παρουσιάσεων έχει εμπλουτιστεί με 

παρουσιάσεις από καταξιωμένους επαγγελματίες και έγκριτους επαγγελματικούς συνδέσμους και 

φορείς που ξεχωρίζουν όπως είναι το Υφυπουργείο Ναυτιλίας, η Ομοσπονδία Εργοδοτών και 

Βιομηχάνων, ο Σύνδεσμος Εγκεκριμένων Λογιστών, ο Σύνδεσμος Αξιωματικών Κυπριακού Στρατού, 

ο Σύνδεσμος Πληροφορικής κ.ά. Η δράση θα ενισχύσει τους νέους στη διαδικασία επιλογής 

επαγγέλματος και τον έγκαιρο σχεδιασμό της σταδιοδρομίας τους, μέσα από την προοπτική της 

διαμόρφωσης του/της επαγγελματία του μέλλοντος βάσει των αναγκών και στην αγορά εργασίας. 

Ευχαριστούμε όλους τους Συνδέσμους και Φορείς που ανταποκρίθηκαν θετικά στην πρόσκλησή 

μας, αφού χωρίς τη δική τους συμμετοχή, η ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ δεν θα μπορούσε να πραγματοποιηθεί. 

Ως συνδιοργανωτές, νιώθουμε ιδιαίτερη ικανοποίηση, διότι στη φετινή δράση συμμετέχουν πέραν 

των πενήντα εκθετών, επαγγελματικών συνδέσμων. Ως Υπουργείο θεωρούμε ότι η διοργάνωση της 

«Σταδιοδρομίας» συμβάλλει σημαντικά στην παροχή έγκυρης και άρτιας ενημέρωσης, τόσο στους 

μαθητές και στις μαθήτριές μας, που είναι υποψήφιοι μελλοντικοί/ές φοιτητές/φοιτήτριες και στο 

μελλοντικό ανθρώπινο δυναμικό της οικονομίας του τόπου μας, όσο και σε άλλα άτομα (απόφοιτους 

ανώτερης εκπαίδευσης, επαγγελματιών, ανέργων) για την πληθώρα επιλογών και ευκαιριών που 

έχουν για περαιτέρω ακαδημαϊκή και επαγγελματική εξέλιξη.  

Κλείνοντας, θα ήθελα να εκφράσω τις ευχαριστίες μου προς τους συνδιοργανωτές της καινοτόμας 

αυτής δράσης για την αγαστή συνεργασία και για την ενεργό εμπλοκή τους στην υλοποίηση και 

συνεχή εξέλιξη αυτού του θεσμού. Ευχαριστίες οφείλουμε και στην Τράπεζα Κύπρου για τη φιλοξενία 

στις εγκαταστάσεις της και για την όλη στήριξη. Τέλος, ευχαριστώ όλους/όλες που με την παρουσία 

και τη συμμετοχή τους στηρίζουν ένθερμα αυτή την προσπάθεια, η οποία είμαι βέβαιη ότι θα στεφθεί 

και φέτος με κάθε επιτυχία. 

 

 


